

花儿驿站



学飞

青岛大学路小学 四年级七班 仲怡如

大家好!我是刚刚进入卡通界的小天鹅卡丽斯,别看我刚进入卡通界,但我还是小有名气的!我住在仙境般的卡杰森林里,和爸爸一起生活。但我始终高兴不起来,因为我不会飞行,幸好爸爸说明天教我飞行。

卡丽斯迫不及待地跑到他朋友们的家里说:“你们明天中午十二点整一定要来看我飞行,不要迟到哦!”朋友们异口同声地说:“好的!”

第二天中午,卡丽斯家的门口围了好多人,都是来看卡丽斯飞行的。天鹅爸爸说:“先让我给你做个

示范,先把翅膀张开,再向前跑动,最后用力拍打翅膀。”话音刚落,爸爸“嗖”地一声,就冲上了天。卡丽斯用羡慕的目光看着爸爸降落。随后天鹅爸爸说:“该教你的我都教你了,剩下的就靠你自己了。”说完他就飞走了。

卡丽斯照爸爸说的做了,但就是飞不起来,卡丽斯的朋友们一边嘲笑卡丽斯,一边说:“不会飞叫我们来做什么?浪费时间。”说完,他们笑着散了。可卡丽斯毫不气馁,反而更加努力练习着,一天,两天,三天……终于有一天,卡丽斯飞起来

了!他在天空中自由地翱翔着,然后慢慢降到了地面上,随后飞快地向家里跑去,把这件事告诉了爸爸,爸爸意味深长地说:“真是功夫不负有心人啊!”

虽然卡丽斯会飞了,但他还是坚持每天练习飞行,他在心里说:我立志要做卡通界里最厉害的飞行专家。当卡通界里的朋友们向他表示祝贺时,卡丽斯说了这样一句话:“只要认真对待每一件事,付出比别人更多的努力,你什么事都能做成!”听到这句话,大家都拍起小手为卡丽斯鼓掌哩!

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
- 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
- 三、无错别字;
- 四、严禁抄袭;
- 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
- 八、投稿邮箱:jqdzk@163.com

咨询电话:0532-68872805

编辑:于健
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

仲怡如,女,11岁,大队长。性格活泼外向,乐于助人,喜欢听歌,爱玩游戏,喜欢交朋友,集体荣誉感很强,愿意参加各种集体活动。从5岁半开始弹钢琴,已经过了十级。

我的新朋友

青岛贵州路小学 五年级四班 郭婷婷

我十岁生日那天,妈妈把一个包装精美的礼物递给我,微笑着说:“生日快乐!”我兴奋地接过礼物,打开包装一看,是一对漂亮的观赏鱼!我顽皮地向妈妈鞠了一个躬,抱着妈妈嚷道:“谢谢妈妈!”

这一对鱼中有一只浑身上下都是金色,只有头是红色的,因为这个缘故,我称它为“朝阳”。“朝阳”很优美,眼圈上画着淡淡的眼影,游动时总是将轻纱一般的尾巴摇来晃去,宛如仙女飞天时飘逸的衣襟。另一只鱼浑身透明,后背和尾巴上有一大块像一不小心滴上的墨汁,那墨汁飞溅开来,使透明的尾巴上也像盛开着淡淡的水墨花。仔细看,好像一幅山水画,当它悠闲地游动时,又

像一幅活的山水画在眼前展示,所以我决定叫它“山水”。它长着对熊猫眼,好像它经常不睡觉,但时时都那么精力充沛。

平时,两个好朋友形影不离,可到吃饭的时候就“翻脸不认人”了。尤其是饿了时,见到鱼食,就像猛虎下山,只有一个目标,就是贪婪地将所有的饭都抢来自己吃,不能让对方得到一点点。有一次我把几粒鱼食撒到鱼缸里,只见“朝阳”一个神龙摆尾就把鱼食圈到自己的领地,可它太得意了,竟然忘记了“山水”的存在。“山水”乘虚而入,一个鲤鱼跃龙门,从朝阳身上猛然一跃,一下子就把食物吞到了自己的“房子”里,接着一个急转弯,逃出了朝阳的围追堵截。又是几

粒鱼食洒入水中,“山水”急忙游来,先将嘴边的一粒吞下,又胸有成竹地奔向下一粒。它可不像“朝阳”一样得意忘形,早已做好了准备。知己知彼百战百胜,今天比赛的赢家当然是“山水”,“朝阳”只好饿肚子,无精打采的样子真可怜。它们每次吃食都是在进行一场比赛,每当看它们抢食,我都被逗得哈哈大笑。当然了,最后我还会将大把的鱼食抛入水中,让它们吃个够。

别看它们吃食时那么不友好,它们睡觉可是时而头碰头,时而肩并肩,亲密得很哪!

自从我家来了这两位“活宝”,我的生活变得丰富多彩,我爱这两只可爱的观赏鱼!



我眼中的我

各位同仁好!小女初长成,学得深闺中;承蒙大家关爱有佳,得以在此一展风姿,真是兴会兴会。我就是美貌与智慧并存,英雄与侠义的化身。玉树临风,风度翩翩,气宇轩昂,江湖上人称人气大王的就我——郭婷婷!



我眼中的我

我叫李承臻,今年10岁,是四年级的小帅哥。我性格开朗,热爱运动,喜欢画画、吹黑管、跆拳道。我热爱学习,成绩名列前茅,每学期都被评为“三好学生”,同学们都喜欢和我交朋友。你喜欢我吗?还有勇有谋呀!

《斯巴达克思》读后感

青岛天山小学 六年级一班 吴姣濛

斯巴达克思是一位在罗马人眼中卑贱的角斗士,是我眼中勇敢地举起起义大旗的勇士。这本书给人一种义愤填膺,想痛斥罗马执政官的感觉,还有支持斯巴达克思正义的起义热情。

这本书是快递员送到我家来的,我看着它的样子:厚得离奇,封面小得离奇,一看就是一本离奇的书。我迫不及待地翻开了这本书。一开始主人公斯巴达克思还未出场,上面全都是人名、神名和地名,我还没看懂。

不过,通过书页下方的注释终于明白了一点。在中间,作者把一次次战争都描写得栩栩如生,包括斯巴达克思的败仗。我感到身临其境,不过鞭长莫及,我无能为力。

令我印象最深刻的地方就是斯巴达克思利用4000多名罗马兵俘虏得到一万把利剑、盾牌、铠甲和十万支投枪。罗马的元老院使者来到了斯巴达克思的“帅帐”里和他“讲和”。因为少数角斗士被俘,竟全都被残忍地钉死在了十字架上,他本来就十分恼怒,现在又叫他们归降,

带上以前带惯的镣铐,哼,不但斯巴达克思生气,我也愤愤不平,幸好他有罗马人的“小辫子”,于是轻而易举地获得许多武器装备。他可真是有勇有谋呀!

这位四万名起义者的主帅,虽然只是一个角斗士,但他一夫当关,万夫莫敌。是众多人重要的“偶像”,是我心中的勇士,是正义的化身。

《斯巴达克思》带给了我勇敢、正义,让我深切地体会到古罗马人民在被压迫、欺凌的深渊中的痛苦。也很庆幸自己出生在“太平盛世”。

我的爸爸像熊

青岛天山小学
四年级一班 李承臻

熊这种动物,大家一定很熟悉吧!样子憨憨的,胖胖的,很强壮,又特别得懒。而我的爸爸正好符合了这几点,长得憨厚,特别爱笑,长得又胖,也很强壮,好吃懒惰,特爱睡觉,简直就是一头熊。

熊的几个特点爸爸都有,但最明显的就是爱睡觉了。爸爸非常爱看书,但他经常坐在沙发上看书时,看了没多久,就躺在沙发上开始呼呼大睡。还有时坐在阳台上思考问题,想着想着就倚着墙歪着头睡着了。这我和妈妈很无奈。

爸爸也是个强壮的熊。在上学期的拔河比赛中,爸爸也参加了,并且为我们班拿到了第一名,这也有爸爸的功劳呀!

爸爸还是个灵巧的熊。别看他胖,他可是身姿矫健。不管是跳高、跳远、跑步、足球、篮球、羽毛球、乒乓球还是排球,对于他来说,都是小菜一碟。在他变成肥胖的熊之前,他可是个运动健将呢!

我的爸爸像个熊吗?你喜欢我的熊爸爸吗?



我眼中的我

我叫吴姣濛,活泼开朗,爱好运动、写作和读书,我的活泼可不比一般的活泼,那可是特别特别特别……这次请大家欣赏一篇读后感,让你们也体会到读书的快乐!

魔术

城阳区第二实验小学 二年级二班 袁辰奇

星期六早晨,我刚一觉醒来,妈妈就说:“要给我变一个魔术,我一听变魔术三个字,眼睛都要发光了,因为我最喜欢变魔术了。”

妈妈首先介绍了魔术的规则,说:“这里有两堆扑克牌,你任意选一堆再从中抽出一张扑克牌,别让我看见你拿的是哪一张。”然后,再放回原来哪一堆,随意洗一下。最后把你拿的那一堆扑克牌交给我,我就能迅速找出来你拿的是哪一张牌。”听后我高兴地地点头,心里说不尽的高兴。

魔术开始了,我从其中一堆里拿出了一张,一看是红桃6,我

害怕妈妈看见,把它捂得紧紧的。然后把红桃6放回了原来的哪一堆里。把头抬起来,用奇怪的眼神看着妈妈,心里想:“妈妈会猜出来吗?”只见妈妈用手轻轻地捻着那一堆扑克牌,然后飞快地找出了红桃6。呵,妈妈的双手、双眼好厉害呀!

“妈妈,你怎么知道我拿的是红桃6呀!我可没告诉你呀!”妈妈得意地说:“让我们揭开它神秘的面纱吧!”我竖起耳朵用期待的眼神望着妈妈,生怕漏掉一个字。妈妈说:“你先观察这两堆扑克牌有什么特点。”“一堆全部是红牌,一

堆全部是黑牌。”“完全正确。”妈妈回答。接着妈妈说:“我让你任意从一堆扑克牌中抽一张,你就从红色那一堆中抽取的是红桃6,当你全神贯注看红桃6这张扑克牌的时候,我悄悄地把手里的两堆扑克牌调换了位置。然后红桃6插入到黑色扑克牌里,所以我就飞快地找出你所抽取的那一张。”

呵,这个魔术真有意思呀!当你还没揭开面纱时,觉得魔术很神奇;当你揭开面纱时,你就会觉得魔术只是小菜一碟。只要你善于观察,善于思考,生活中就会变出许许多多的魔术。



我眼中的我

我叫袁辰奇,我爱好画画,写字,弹琴,看书。在老师的眼里,我是一名得力的小帮手。在同学眼里我是他们的好伙伴。